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Réf : 005 lReclcDlzo2s Tizi-Ouzou ,le 2l janvier 2025

Procès-verbal de la réunion du conseil de direction

L'an deux mille vingt-cinq et le vingt et un du mois de janvier à dix heures et vingt-
cinq minutes s'est tenue à la salle de réunion du Rectorat, une réunion du Conseil de Direction
de I'Université ayant I'ordre du jour suivant :

1- Stage et congés scientifiques
2- Clôture de gestion
3- Divers.

1- Stage et congés scientifiques

Les décisions suivantes ont été retenue

A I'exception de ceux retenus pour nécessité de service, il n'est pas perrnis de

consommer les stages de I'année2024 au cours de I'année 2025.

Les candidats souhaitant effectuer leur stage en République Arabe d'Egypte doivent
obtenir I'avis de la tutelle, qui exige que les dossiers lui parviennent trois mois et demi
avant le départ en stage.

Aucun changement de destination ne sera accepté sans I'accord des instances
scientifiques pour les enseignants-chercheurs et les doctorants, et du conseil de

direction pour les ATS. Pour cette raison, la date limite du 30 septembre 2025 a été

fixée pour les demandes de changement de destination. Le changement de zone n'est
autorisé que s'il est effectué à la charge du demandeur.

En concertation avec le Vice-Recteur chargé des relations extérieures, le Secrétaire
Général est chargé de mettre en place une commission ad hoc pour classer les

demandeurs d'ATS.

2- Clôture de gestion
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Un tour de table a été effectué pour faire le point sur les opérations de clôture de la
gestion. Dans I'ensemble, la situation est satisfaisante, mais il y a encore des rejets de la part
du contrôleur budgétaire. Le paiement des enseignants-chercheurs ayant participé à

l'organisation des concours de doctorat de I'année dernière a de nouveau été rejeté, de même
que celui des évaluateurs des dossiers d'habilitation universitaire. Le Secrétaire Général a été

chargé de contacter le contrôleur budgétaire et de lui expliquer I'importance du paiement des

organisateurs des concours de doctorat. En cas de réponse négative, nous serons amenés à

saisir les autorités de tutelle.

Quant aux enseignants-chercheurs travaillant dans le centre psychologique
universitaire, ils seront pris en charge par la faculté des sciences humaines et sociales sur
présentation d'un dossier de vacation.

3- Divers.

Monsieur le Recteur a présenté un aperçu des réalisations effectuées à I'université, tant
dans les facultés que dans les laboratoires de recherche, et a demandé aux Doyens de veiller
à I'hygiène et à la sécurité dans les facultés. Une ancienne opération planifier pour réhabilité
quinze laboratoire de recherche a été relancé et le début des travaux est imminent. Aussi.
l'étanchéités des infrastructures, qui est une ancienne opération planifiée, a été relancé et les

travaux sont quasiment achevés. Malheureusement, I'enveloppe n'a pas suffi pour prendre en

charge tous les blocs nécessitant réparation. A cet effet, nous avons déjà sollicité le rninistère
pour une nouvelle inscription.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 12h25

Le Recteur
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